

Накануне праздника

На неделе

30 июня

Арамили исполнится 337-лет

Администрация Арамильского городского округа в рамках подготовки ко Дню города и Дню молодежи предлагает стать участником торжественных мероприятий в том случае, если вы:

- юбиляр-долгожитель (день рождения отмечает в июне 2012 года от 80, 85, 90, 95, 100 лет и старше);
- празднуете в этом году юбилей серебряной или золотой свадьбы;
- ваш день рождения совпадает с днем рождения города (30 июня);
- вы вступили в брак в июне 2012 года;
- у вас есть брат или сестра-близнец (возраст не ограничен);
- вы являетесь представителем одной из национальностей, проживающих в Арамильском городском округе, и хотите участвовать в театрализованном открытии Дня города. Обязательным условием является наличие национального костюма и проживание на территории Арамильского городского округа;
- вы владеете ремеслом (работа с традиционными природными материалами).

Предлагаем также принять участие в конкурсе семейного творчества «С мамой и папой делаем сами, дружной семьей и своими руками» в следующих номинациях:

- детский летний карнавалный костюм (конкурс для мам и детей);
- декорированные зонтики (конкурс для пап и детей);
- декорированные детские коляски (совместное творчество родителей).

Работы изготавливаются самостоятельно из собственных материалов, будут представлены на суд зрителей и жюри 30 июня в День города.

Для индивидуальных предпринимателей проводится конкурс на лучшее оформление витрины и прилегающей территории.

Заявки на участие принимаются в комитете по культуре, спорту и молодежной политике администрации Арамильского городского округа с 20.06.2012 года по 28.06.2012 года по тел. 3-07-21 в рабочие дни с 8.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00. Заявки, поданные позднее указанного срока, не рассматриваются.

Так же вы можете принять участие в конкурсах:

- лучший дом, лучший двор в Арамильском городском округе;
- лучшая территория предприятий, учреждений различных сфер бизнеса и собственности;
- лучшая территория образовательного учреждения;
- лучшая территория, прилегающая к зданиям учреждения здравоохранения.

Конкурс проводится с 13.06.2012 года по 30.06.2012 года. Заявки на участие в конкурсе подаются в администрацию Арамильского городского округа в отдел жилищно-коммунального хозяйства (каб. 15).

С положениями о проведении конкурсов можно подробно ознакомиться на сайте администрации Арамильского городского округа <http://aramil.midural.ru> (раздел «Документы», подраздел «Постановления главы»).

ВНИМАНИЕ!

30 июня во время празднования Дня города стоянка личного транспорта у Дворца культуры г. Арамиль будет ограничена.

В связи с ремонтными работами, которые проводятся на улице Рабочая, стоянка будет разрешена только служебному транспорту. Мы обращаемся к жителям Арамили с просьбой отнестись к ограничению с пониманием, и не оставлять свои автомобили в неотведенных для этого местах.

Оргкомитет по подготовке и проведению Дня города



НОВЫЙ ПРАЗДНИК И НЕ ТОЛЬКО

Минувшая неделя получилась насыщенной – осторожное возвращение к обсуждению проекта «Большой Екатеринбург», появление в череде весенних праздников Дня местного самоуправления и снова проблемы ЖКХ. Подробнее поговорим обо всем этом в нашем традиционном обзоре прошедших семи дней.

18 июня ПОНЕДЕЛЬНИК

Прошел круглый стол на видео - портале «Е2-Е4», участие в котором принял глава Арамильского городского округа Александр Прохоренко, бывший мэр города Березовского Вячеслав Брозовский и заслуженный деятель науки РФ, доктор географических наук кафедры региональной и муниципальной экономики УрГЭУ Евгений Анимича. Темой обсуждения стал так называемый проект «Большой Екатеринбург», который в последний раз активно обсуждался в 2010-ом году. Напомним, что он предусматривал объединение столицы Урала с городами-спутниками. Все участники круглого стола сошлись во мнении, что все-таки нельзя отрицать существующие тенденции объединения Екатеринбурга и пограничных территорий: Арамили, Березовского, Верхней Пышмы и Среднеуральска. Но с другой стороны реализация «Большого Екатеринбурга» возможна только в виде агломерации, обязательным условием здесь является сохранение самостоятельности муниципалитетов.

19 июня ВТОРНИК

Состоялось заседание Совета глав муниципальных образований Свердловской области, одним из участников которого стал глава Арамильского городского округа. На повестке дня было рассмотрение проекта областного закона об участии населения в охране общественного порядка. По результатам совещания было принято решение организовать создание добровольных народных дружин через утверждение соответствующего положения на муниципальном уровне. Если говорить об Арамили, то у нас эта работа уже ведется. Кроме того, прошла подготовка к совещанию с губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым, что пройдет 29 июня. Эта встреча станет первой, и одним из вопросов, которые будут обсуждаться с губернатором, является методика формирования бюджета 2013 года. Также акцент сделают на проблемах жилищно-коммунального хозяйства: наличии большой задолженности потребителей за поставленный газ и электроэнергию, слабый контроль надзорными структурами за работой обслуживающих организаций.

21 июня ЧЕТВЕРГ

В Арамиль с рабочим визитом посетил заместитель начальника управления государственного строительного надзора Свердловской области Вадим Камышан. В рамках визита прошло обсуждение специфики

осуществления надзора за строительством объектов бюджетной сферы, а также осмотр главных строек Арамильского городского округа. В частности масштабной реконструкции улицы Рабочая и строительства детского сада на ул. Свердлова, причем, в последнем случае подрядчику было предложено ускорить осуществление работ, чтобы войти в график. Побывал Вадим Камышан также на строительстве плавательного бассейна, было отмечено, что объект находится в высокой степени готовности, качество работ не вызывает нареканий, но значительное отставание от графика сохраняется. Сейчас здесь уже покрашен фасад, прошли подготовительные мероприятия, необходимые для завершения отделочных работ. Помимо того, проведен конкурс по поводу поставки технологического оборудования, и она ожидается в ближайшее время.

22 июня ПЯТНИЦА

Глава округа Александр Прохоренко принял участие в совещании глав муниципальных образований Южного управленческого округа, которое прошло в Каменск-Уральском. На повестке дня было сразу несколько вопросов: реализация областной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса Свердловской области и сельских населенных пунктов», ход строительства жилья и дошкольных учреждений в муниципалитетах, выполнение установленного задания по призыву на военную службу и утверждение указом президента РФ Дня местного самоуправления. Новый праздник теперь будет отмечаться 21 апреля, в том числе и в Арамили.

Кроме того, в этот день состоялась встреча с руководителями муниципальных предприятий АППТБО, «АрамильЭнерго», «Арамиль-Тепло», на которой обсуждалась возможность создания объединенной управляющей компании. Она сможет связать между собой поставщиков услуг и обеспечить максимально качественный уровень обслуживания жилого фонда. Неоднократно эта идея высказывалась на различных встречах с жителями Арамили, и сейчас от обслуживающих организаций ждут инициатив по вхождению в объединенную управляющую компанию.

23 июня СУББОТА

В школе №4 прошел выпускной вечер, одним из гостей которого стал глава округа Александр Прохоренко. В этот вечер в школе были вручены две золотые медали, лучшие ученики получили денежные премии, прошло вручение грамот и благодарственных писем от Министерства образования.